
 

人権に関する町民意識調査 

 
 
１．調査の目的 
  人権に関する町民の意識や実態を把握し、香美町人権啓発推進指針策定のための

基礎資料とするもの。 

 
２．調査の方法 
  調査期間  平成 31 年２月 22 日(発送)～３月 10 日(回答期限) 

  調査対象  平成 31 年２月現在、町内在住の満１８歳以上の男女 
  標 本 数  １,０００名 
  標本抽出  住民基本台帳から、地区別、年齢別、男女別構成比率による無作為

抽出 
  調査方法  郵送による調査票の配布・回収 

 
３．調査票の回収 
  回 収 数     ４９８（回収率 ４９.８％） 
  有効回収数     ４９８（有効回収率 ４９.８％） 
  回答者の構成 
  ◇性別                ◇年代 

   
   
 
 
 
 

 
◇居住地 

 
 
 
 
 

 
 
 
４．調査の結果 
  「人権に関する町民意識調査結果」参照 

項目 人数 構成比 

男 165 33.1% 

女 296 59.4% 

答えたくない 14 2.8% 

無回答 23 4.6% 

合計 498 100.0% 

選択項目 人数 構成比 

１８～２０歳代 22 4.4% 

３０歳代 25 5.0% 

４０際代 61 12.2% 

５０歳代 73 14.7% 

６０歳代 129 25.9% 

７０歳以上 163 32.7% 

無回答 25 5.0% 

合計 498 100.0% 項目 人数 構成比 

香住区 281 56.4% 

村岡区 133 26.7% 

小代区 57 11.4% 

無回答 27 5.4% 

合計 498 100.0% 



《人権に関する町民意識調査結果》

１．人権に関する意識について

問１  あなたは、「人権」を、どのくらい身近な問題として感じていますか。（○は１つ）

人数 構成比

1. ひじょうに身近に感じる 57 11.4%

2. かなり身近に感じる 135 27.1%

3. どちらとも言えない 123 24.7%

4. あまり身近に感じない 131 26.3%

5. 全く身近に感じない 17 3.4%

6. わからない 24 4.8%

無回答 11 2.2%

合計 498 100.0%



問２  香美町はどのくらい「人権」が尊重されている町だと思いますか。（○は１つ）

人数 構成比

1. 十分尊重されている 22 4.4%

2. どちらかといえば尊重されている 171 34.3%

3. どちらとも言えない 164 32.9%

4. どちらかといえば尊重されていない 47 9.4%

5. 全く尊重されていない 7 1.4%

6. わからない 80 16.1%

無回答 7 1.4%

合計 498 100.0%



問３  あなたは、香美町で行われている次の人権啓発事業を知っていますか。（○はいくつでも）

人数 構成比

1. 296 14.5%

2. 290 14.2%

3. 185 9.1%

4. 36 1.8%

5. 75 3.7%

6. 316 15.5%

7. 132 6.5%

8. 257 12.6%

9. 296 14.5%

10 100 4.9%

11 47 2.3%

8 0.4%

2,038 100.0%

「差別をなくする町民のつどい」

人権地区学習会（分会総会・研修会、巡回人権学習会、人権啓発ビデオ講座な

「人権学びプラザ」（香住区）

人権教育講座（村岡区・小代区）

人権啓発作品(ポスター・標語・作文)の募集・表彰

人権啓発作品展

人権広報紙「なごみ」の発行

人権カレンダーの発行

人権啓発作品集の発行

いずれも知らない

無回答

合計

人権講演会



問４  特に関心のある人権問題は何ですか。（○は３つまで）

人数 構成比

1. 105 8.4%

2. 151 12.1%

3. 141 11.3%

4. 207 16.6%

5. 74 5.9%

6. 21 1.7%

7. 8 0.6%

8. 17 1.4%

9. 26 2.1%

10 107 8.6%

11 65 5.2%

12 14 1.1%

13 97 7.8%

14 179 14.3%

15 3 0.2%

16 25 2.0%

9 0.7%

1,249 100.0%

被災（東日本大震災・福島第一原子力発電所の事故など）で生じる人権上の問題（風評被害、居住地、健康・心のケア等）

女性の人権

子どもの人権

高齢者の人権

障がいのある人の人権

同和問題（部落差別）

在日外国人の人権

エイズ・ハンセン病など感染症患者等の人権

刑を終えて出所した人の人権

犯罪被害者等の人権

インターネットによる人権侵害の問題

北朝鮮当局によって拉致(らち)された被害者に関する問題

性同一性障害や同性愛者など性的少数者の人権

働く人の権利に関する問題（長時間労働、非正規雇用、パワハラ等）

その他の問題

特にない

無回答

合計



問５  今までに、自分の人権が侵害されたと感じたことがありますか。（○は１つ）

人数 構成比

1. ある 121 24.3%

2. ない 251 50.4%

3. わからない 113 22.7%

4. 無回答 13 2.6%

合計 498 100.0%



問５-1  あると答えた方に聞きます。それはどのような人権侵害でしたか。（○はいくつでも）

人数 構成比

1. 53 22.6%

2. 11 4.7%

3. 22 9.4%

4. 48 20.4%

5. 10 4.3%

6. 18 7.7%

7. 16 6.8%

8. 10 4.3%

9. 23 9.8%

10 13 5.5%

11 6 2.6%

12 0 0.0%

13 4 1.7%

1 0.4%

235 100.0%

差別待遇（信条・性別・職業・学歴・出生地・心身の障がいなどによる不利な扱い）を受けた

インターネットなどによる人権侵害（誹謗中傷、プライバシー侵害、差別的書き込みなど）を受けた

あらぬうわさや悪口などにより名誉や信用を侵害された

公的機関や企業などから不当な扱いを受けた

地域で暴力、脅迫、無理じい（不当な押しつけ）、仲間はずれなどの扱いを受けた

職場でいじめや嫌がらせを受けた

家庭で暴力や虐待を受けた

プライバシーを侵害された

セクシュアル・ハラスメント（性的いやがらせ）を受けた

学校でいじめや体罰を受けた

ドメスティック・バイオレンス（配偶者やパートナーからの暴力・暴言）を受けた

わからない

その他

無回答

合計



問５-2  あると答えた方に聞きます。その時あなたはどうされましたか。（○はいくつでも）

人数 構成比

1. 48 23.8%

2. 40 19.8%

3. 3 1.5%

4. 5 2.5%

5. 6 3.0%

6. 4 2.0%

7. 2 1.0%

8. 18 8.9%

9. 46 22.8%

10 15 7.4%

11 11 5.4%

無回答 4 2.0%

合計 202 100.0%

友だちや同僚、上司など身近な人に相談した

家族や親戚に相談した

何もしなかった（できなかった）

どのようにしたらいいのかわからなかった

その他

地域の自治会長や民生・児童委員に相談した

警察に相談した

弁護士に相談した

公的機関（法務局・人権擁護委員・県・役場など）に相談した

民間の機関や支援団体などに相談した

相手に抗議した



問６  あなたは、今までに他人の人権を侵害したことがあると思いますか。

人数 構成比

1. ないと思う 211 42.4%

2. 自分では気づかなかったが、あるかもしれない 201 40.4%

3. あると思う 27 5.4%

4. わからない 45 9.0%

無回答 14 2.8%

合計 498 100.0%



問７  女性に関することで、人権上、あなたが特に問題があると思うのはどのようなことですか。（○は３つまで）

人数 構成比

1. 男女の固定的な役割分担意識（｢男は仕事､女は家庭｣などの考え方） 205 19.3%

2. 昇給・昇進の格差など、職場での男女の待遇の違い 162 15.3%

3. 女性の社会参画のための就労環境や支援制度の不備 151 14.2%

4. 81 7.6%

5. ドメスティック・バイオレンス（配偶者やパートナーからの暴力・暴言など） 93 8.8%

6. セクシュアル・ハラスメント（性的いやがらせ） 77 7.3%

7. ストーカー行為 53 5.0%

8. 売春・買春、援助交際 30 2.8%

9. アダルトビデオ、ポルノ雑誌などの写真や映像による性の商品化 38 3.6%

10 痴漢やわいせつ行為などの性犯罪 85 8.0%

11 わからない 57 5.4%

12 その他 3 0.3%

無回答 27 2.5%

合計 1,062 100.0%

マタニティ・ハラスメント（職場での妊娠・出産などを理由とする嫌がらせや不利益な扱いなど）



問８  子どもに関することで、人権上、あなたが特に問題があると思うのはどのようなことですか。（○は３つまで）

人数 構成比

1. 親が、しつけと称して子どもに体罰を与える 239 18.5%

2. 親が､子どもに心理的な虐待を加えたり､子育てを放棄したりする 259 20.0%

3. 親の事情などによって、子どもが無国籍や無戸籍になる 53 4.1%

4. 子ども同士の暴力、仲間はずれ、いじめなど 198 15.3%

5. いじめをしている人や､いじめられている人を見て見ぬふりをする 139 10.7%

6. インターネットを使ったいじめが起きている 112 8.7%

7. 学校や就職先の選択などについて、大人が子どもの意見を尊重しない 25 1.9%

8. 教師による体罰やいじめ 44 3.4%

9. ビデオ、インターネット、携帯電話などでの性情報の氾濫 29 2.2%

10 児童買春・児童ポルノなどの性被害 29 2.2%

11 貧困のために進学や就職が困難になったり、健康な生活ができなかったりす 121 9.4%

12 わからない 30 2.3%

13 その他 4 0.3%

無回答 12 0.9%

合計 1,294 100.0%



問９  高齢者に関することで、人権上、あなたが特に問題があると思うのはどのようなことですか。（○は３つまで）

人数 構成比

1. 128 12.1%

2. 働く意欲や能力を発揮する機会が少ない 131 12.3%

3. 悪徳商法や詐欺(さぎ)などによる被害が多い 178 16.8%

4. 病院での看護、福祉施設での介護などの対応が十分でない 88 8.3%

5. 高齢者が邪魔者扱いされ、意見や行動が尊重されない 81 7.6%

6. 家庭や施設での介護を支援する制度が十分でない 169 15.9%

7. 情報を高齢者にわかりやすい形にして伝える配慮が足りない 121 11.4%

8. 家族が世話することを避けたり、家族から虐待を受けたりする 83 7.8%

9. わからない 57 5.4%

10 その他 14 1.3%

無回答 12 1.1%

合計 1,062 100.0%

道路の段差解消、エレベーターの設置など、暮らしやすいまちづくりや住宅づくりがすすんでいない



問10  障がいのある人に関することで、人権上、あなたが特に問題があると思うのはどのようなことですか。

（○は３つまで）

人数 構成比

1. 151 14.6%

2. 働くことのできる場所や機会が少ない 283 27.3%

3. 学校や職場で不利な扱いを受ける 65 6.3%

4. 病院での看護、福祉施設での介護などの対応が十分でない 39 3.8%

5. スポーツ活動や文化活動などへ気楽に参加できない 63 6.1%

6. 社会復帰や社会参加のための受入態勢が十分でない 133 12.9%

7. 日常生活に必要な情報を障がいの実態に応じてわかりやすく伝える配慮が足りない 80 7.7%

8. 障害のある人の意見や行動が尊重されない 51 4.9%

9. 56 5.4%

10 わからない 89 8.6%

11 その他 4 0.4%

無回答 21 2.0%

合計 1,035 100.0%

障害のある人の生きる権利を認めようとしないといった優生思想のような考え方が残っている

道路の段差解消、エレベーターの設置など、暮らしやすいまちづくりや住宅づくりがすすんでいない



問11  日本に居住している外国人に関することで、人権上、あなたが特に問題があると思うのはどのようなことですか。

（○は３つまで）

人数 構成比

1. 就学時や学校生活で不利な扱いを受ける 57 7.0%

2. 就職時や職場で不利な扱いを受ける 100 12.3%

3. 住宅の申込や入居で不利な扱いを受ける 49 6.0%

4. 年金、健康保険など社会保障制度で不利な扱いを受ける 85 10.4%

5. 外国人であることを理由に周囲から結婚を反対される 39 4.8%

6. 生活や文化の違いが奇異に見られ、嫌がらせなどを受ける 50 6.1%

7. 62 7.6%

8. 駅や病院などの公共施設で、外国語表記などの対応が不十分である 129 15.8%

9. わからない 208 25.5%

10 その他 5 0.6%

11 無回答 31 3.8%

合計 815 100.0%

ヘイトスピーチ（特定の民族や国籍の人々を排斥しようとする不当な差別的言動）による嫌がらせなどがある



問12  犯罪被害者やその家族への人権侵害について、あなたが特に問題があると思うのはどのようなことですか。

（○は３つまで）

人数 構成比

1. 犯罪被害による精神的・経済的負担が大きい 171 17.3%

2. 警察に相談しても必ずしも期待どおりの結果が得られない 138 13.9%

3. 過剰な取材などにより私生活の平穏が乱され、プライバシーの侵害がある 167 16.9%

4. 事件に関して周囲からの偏見や差別がある 147 14.8%

5. 捜査・刑事裁判で受ける精神的負担が大きいにもかかわらず、こころのケアがなされな 100 10.1%

6. 刑事裁判手続きに犯罪被害者や家族の声が十分反映されない 62 6.3%

7. 加害者が裁判所から命じられた賠償金を支払わない(支払えない) 43 4.3%

8. わからない 133 13.4%

9. その他 3 0.3%

無回答 26 2.6%

合計 990 100.0%



問13  インターネットを悪用した人権侵害について、あなたが特に問題があると思うのはどのようなことですか。

（○は３つまで）

人数 構成比

1. 他人への誹謗中傷や差別的な書き込み 296 25.7%

2. 捜査対象の未成年者の名前や顔写真の掲載 42 3.6%

3. 第三者が無断で他人の電子メールを閲覧する行為 103 8.9%

4. 犯罪を誘発する場となっている出会い系サイト 142 12.3%

5. 違法または有害なアダルトサイトなどの氾濫 40 3.5%

6. インターネット取引を悪用した悪徳商法、詐欺などの存在 159 13.8%

7. いったん流れた情報の訂正や回収が難しい 129 11.2%

8. 差別を助長するような情報の掲載 36 3.1%

9. 他人のプライバシーに関する情報の掲載 107 9.3%

10 わからない 75 6.5%

11 その他 2 0.2%

無回答 20 1.7%

合計 1,151 100.0%



問14  北朝鮮当局によって拉致(らち)された被害者に関することで、人権上、あなたが今、特に問題があると思うのは

どのようなことですか。（○は３つまで）

人数 構成比

1. 被害者の情報がまったく得られない 227 19.8%

2. 家族と一緒に生活するという当然の権利を奪われている 258 22.5%

3. 身体や居住移転の自由を奪われ、帰国できない 165 14.4%

4. 帰国など、期待どおりの結果が得られない 232 20.3%

5. 被害者及びその家族に対し傷つけるような報道がある 26 2.3%

6. 被害者及びその家族を興味本位で見ている 33 2.9%

7. 拉致問題に関する国民の理解が足りない 116 10.1%

8. わからない 67 5.9%

9. その他 6 0.5%

無回答 15 1.3%

合計 1145 100.0%



問15  性同一性障害や同性愛者など性的少数者に関することで、人権上、あなたが特に問題があると思うのはどの

ようなことですか。（○は３つまで）

人数 構成比

1. 職場、学校などでいやがらせやいじめを受ける 140 16.2%

2. 就職・職場で不利な扱いを受ける 121 14.0%

3. 差別的な言動を受ける 169 19.6%

4. 賃貸住宅などへの入居を拒否される 48 5.6%

5. 宿泊施設、店舗などへの入店や施設利用を拒否される 20 2.3%

6. じろじろ見られたり、避けられたりする 120 13.9%

7. わからない 211 24.4%

8. その他 6 0.7%

無回答 28 3.2%

合計 863 100.0%



問16  東日本大震災やそれに伴う福島第一原子力発電所の事故の発生により､現在､特に被災者にどのような人権上

の問題が起きている(残っている)と思いますか。（○は３つまで）

人数 構成比

1. 職場、学校でいやがらせやいじめを受ける 82 6.9%

2. 差別的な言動を受ける 63 5.3%

3. 生まれ育った土地での生活再建が難しい 311 26.2%

4. 被災地に関する風評被害がある 196 16.5%

5. 家族が離ればなれに暮らさなければならない 154 13.0%

6. 避難している人の健康被害が増えている 80 6.7%

7. 震災の記憶が風化し、忘れ去られる 123 10.4%

8. 遺族や遺児のこころのケアが十分でない 96 8.1%

9. わからない 67 5.6%

10 その他 2 0.2%

無回答 13 1.1%

合計 1,187 100.0%



問17  働く人の人権について、最近、あなたが特に問題があると思うのはどのようなことですか。（○は１つ）

人数 構成比

1. 長時間労働が常態化して、仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）が保てない 111 22.3%

2. 休暇制度があっても取れないような実態がある 132 26.5%

3. 非正規雇用の割合が高くなり、待遇の差が大きくなっている 102 20.5%

4. 52 10.4%

5. わからない 77 15.5%

6. その他 2 0.4%

無回答 22 4.4%

合計 498 100.0%

無理なノルマを課したり、賃金不払い残業やパワーハラスメントが横行したりといった環境が放置されている



問18  同和問題（部落差別)に関することで、人権上、あなたが今、特に問題があると思うのはどのようなことですか。

（○は３つまで）

人数 構成比

1. 差別的な言動や落書きがある 36 4.4%

2. インターネットを悪用した差別的な情報の掲載がある 45 5.5%

3. 就職時や職場での差別や不利な扱いがある 35 4.3%

4. 結婚に際して周囲からの反対がある 172 21.0%

5. 身元調査が行われる 94 11.5%

6. 地域の活動やつき合いでの差別や不利な扱いがある 38 4.6%

7. 同和地区への居住の敬遠がある 98 12.0%

8. 特に起きているとは思わない 120 14.7%

9. 同和問題（部落差別）を知らない 21 2.6%

10 わからない 136 16.6%

11 その他 9 1.1%

無回答 15 1.8%

合計 819 100.0%



問18-1  同和問題（部落差別）が生じる原因や背景として、あなたが思い当たるのは次のどれですか。（○は３つまで）

人数 構成比

1. 家族（祖父母、父母、兄弟姉妹など）、親戚から教えられる偏見・差別意識 181 18.6%

2. 地域の人から伝えられる偏見・差別意識 198 20.3%

3. 職場などで伝えられる偏見・差別意識 35 3.6%

4. 社会全体に残る差別意識 176 18.1%

5. 個人の理解不足 111 11.4%

6. 学校での人権教育の不十分さ 15 1.5%

7. 行政の人権問題の啓発の不十分さ 24 2.5%

8. 人権教育・啓発として、知らなかった者にまで同和問題を教えることに起因 118 12.1%

9. わからない 88 9.0%

10 その他 7 0.7%

無回答 21 2.2%

合計 974 100.0%



 問18-2  同和問題（部落差別）に関する次の意見について、どのように思いますか。

（①から⑧の項目ごとに、それぞれ１から５のいずれかに○）

①差別された人の話を聞くと憤りを覚え、何とかしなければと思う

人数 構成比

1. そう思う 119 23.9%

2. どちらかといえばそう思う 176 35.3%

3. どちらともいえない 126 25.3%

4. どちらかといえばそう思わない 14 2.8%

5. そう思わない 14 2.8%

無回答 49 9.8%

合計 498 100.0%

②差別を許さない態度を身につけることは、他の人権問題の解決にもプラスになる

人数 構成比

1. そう思う 181 36.3%

2. どちらかといえばそう思う 145 29.1%

3. どちらともいえない 95 19.1%

4. どちらかといえばそう思わない 10 2.0%

5. そう思わない 16 3.2%

無回答 51 10.2%

合計 498 100.0%



③同和地区の人と深く関わることに、ためらいを感じる

人数 構成比

1. そう思う 15 3.0%

2. どちらかといえばそう思う 42 8.4%

3. どちらともいえない 124 24.9%

4. どちらかといえばそう思わない 77 15.5%

5. そう思わない 192 38.6%

無回答 48 9.6%

合計 498 100.0%

④同和問題のことは口に出さず、そっとしておく

人数 構成比

1. そう思う 104 20.9%

2. どちらかといえばそう思う 98 19.7%

3. どちらともいえない 144 28.9%

4. どちらかといえばそう思わない 42 8.4%

5. そう思わない 69 13.9%

無回答 41 8.2%

合計 498 100.0%



⑤同和問題の解決には、行政が積極的に関与していくべきだ

人数 構成比

1. そう思う 96 19.3%

2. どちらこといえばそう思う 101 20.3%

3. どちらともいえない 174 34.9%

4. どちらかといえばそう思わない 23 4.6%

5. そう思わない 57 11.4%

無回答 47 9.4%

合計 498 100.0%

⑥同和問題が日本にあることは恥ずべきことだ

人数 構成比

1. そう思う 137 27.5%

2. どちらかといえばそう思う 95 19.1%

3. どちらともいえない 133 26.7%

4. どちらかといえばそう思わない 29 5.8%

5. そう思わない 56 11.2%

無回答 48 9.6%

合計 498 100.0%



⑦同和問題を完全に解決することは無理だ

人数 構成比

1. そう思う 70 14.1%

2. どちらかといえばそう思う 101 20.3%

3. どちらともいえない 155 31.1%

4. どちかかといえばそう思わない 53 10.6%

5. そう思わない 73 14.7%

無回答 46 9.2%

合計 498 100.0%

⑧同和問題を知らない子どもたちには、教えないようにするべきだ

人数 構成比

1. そう思う 84 16.9%

2. どちらかといえばそう思う 60 12.0%

3. どちらともいえない 156 31.3%

4. どちらかといえばそう思わない 60 12.0%

5. そう思わない 95 19.1%

無回答 43 8.6%

合計 498 100.0%



問18-3 

 (1) たとえば、あなたが結婚しようとする相手が、同和地区の人であるとわかった場合、あなたはどうしますか。

（○は１つだけ）

人数 構成比

1. 家族や親戚の反対に関係なく、自分の意志を貫いて結婚する 111 22.3%

2. 家族や親戚の反対があれば迷うが、結婚する 127 25.5%

3. 家族や親戚の反対があれば、結婚しない 55 11.0%

4. 絶対に結婚しない 20 4.0%

5. わからない 162 32.5%

6. その他 5 1.0%

無回答 18 3.6%

合計 498 100.0%

(2) たとえば、あなたのお子さんの結婚しようとする相手が、同和地区の人であるとわかった場合、あなたは親として

どうしますか。（○は１つだけ）

人数 構成比

1. 迷うことなく賛成する 96 19.3%

2. 迷いながらも、結局は賛成する 180 36.1%

3. 迷いながらも、結局は反対する 46 9.2%

4. 迷うことなく反対する 23 4.6%

5. わからない 121 24.3%

6. その他 14 2.8%

無回答 18 3.6%

合計 498 100.0%



問19  あなたが、人権尊重の考えについて強く影響を受けたと思われるものは次のうちどれですか。（○はいくつでも）

人数 構成比

1. 幼児期の人権教育 33 2.9%

2. 小学校時代の人権教育 154 13.7%

3. 中学校時代の人権教育 115 10.2%

4. 高等学校時代の人権教育 46 4.1%

5. 大学・短大・専門学校時代の人権教育 20 1.8%

6. 町・教育委員会・人権教育研究協議会等が行う講演会や研修会 104 9.2%

7. 学校やＰＴＡ等が行う講演会や研修会 82 7.3%

8. 区(自治会)・婦人会・老人クラブ等が行う講演会や研修会 49 4.3%

9. 職場での人権研修会 50 4.4%

10 家族でのふれあいの中から 109 9.7%

11 地域でのふれあいの中から 108 9.6%

12 職場でのふれあいの中から 73 6.5%

13 友人とのふれあいの中から 98 8.7%

14 関心がない 56 5.0%

無回答 31 2.7%

合計 1,128 100.0%



問20  人権尊重のまちづくりをすすめるために、どのような啓発活動が効果的と思いますか。（○はいくつでも）

人数 構成比

1. 新聞広告や記事掲載 61 5.5%

2. 町の広報紙の活用 183 16.6%

3. 人権啓発ビデオ・映画の活用 98 8.9%

4. パンフレット・ポスターなどの作成 49 4.4%

5. インターネット（ホームページ、メールマガジン、フェイスブックなど）の活用 41 3.7%

6. 講演会や講義形式の研修会・学習会の開催 106 9.6%

7. ワークショップ形式（参加体験型）の研修会・学習会の開催 58 5.3%

8. 相互の理解を深めるための交流会の開催 76 6.9%

9. 障がいのある人や高齢者などの疑似体験会の開催 82 7.4%

10 人権問題をテーマとしたパネル展等の開催 23 2.1%

11 人権問題に関するポスター、標語、作文等の募集 58 5.3%

12 127 11.5%

13 わからない 99 9.0%

14 その他 9 0.8%

無回答 33 3.0%

合計 1,103 100.0%

人権問題をテーマとしたイベント（講演会、コンサート、展示会などを複合的に実施）の開催



問21  香美町が今後、特に取り組むべき人権問題は何だと思いますか。（○は３つまで）

人数 構成比

1. 女性の人権 81 7.6%

2. 子どもの人権 159 15.0%

3. 高齢者の人権 177 16.7%

4. 障がいのある人の人権 157 14.8%

5. 同和問題（部落差別） 58 5.5%

6. 在日外国人の人権 18 1.7%

7. エイズ・ハンセン病など感染症患者等の人権 3 0.3%

8. 刑を終えて出所した人の人権 7 0.7%

9. 犯罪被害者等の人権 9 0.8%

10 インターネットによる人権侵害の問題 72 6.8%

11 北朝鮮当局によって拉致(らち)された被害者に関する問題 18 1.7%

12 性同一性障害や同性愛者など性的少数者の人権 6 0.6%

13 40 3.8%

14 働く人の権利に関する問題（長時間労働、非正規雇用、パワハラ等） 162 15.3%

15 その他の問題 11 1.0%

16 特にない 48 4.5%

無回答 35 3.3%

合計 1,061 100.0%

被災（東日本大震災・福島第一原子力発電所の事故など）で生じる人権上の問題（風評被害、居住地、
健康・心のケア等）



問22  　「一人一人を尊重するまちづくり」に向けて、あなたが行っていること、またはあなたができると思うことは

何ですか。　（○はいくつでも）

人数 構成比

1. あいさつをする 377 22.2%

2. 仲間はずれ、いじめをしない 249 14.7%

3. 他人の悪口や嫌がることをしない 294 17.3%

4. 子どもに親の価値観を押しつけない 163 9.6%

5. スポーツ・文化活動を通じてさまざまな人と交流を深める 121 7.1%

6. 地域の活動に積極的に参加し、関わりを持つ 158 9.3%

7. 講演会が学習会に参加し、人権に関して正しい知識を身につける 95 5.6%

8. 因習や固定観念にとらわれないように意識する 189 11.1%

9. その他 4 0.2%

10 特にない 12 0.7%

11 わからない 13 0.8%

無回答 21 1.2%

合計 1,696 100.0%


